

ZA LEPŠIU ROVINKU, V KTOREJ BUDEME RADI ŽIŤ!



34

Ing. Monika VÉGHOVÁ

V Rovinke žijem 15 rokov, za ten čas **som sa zúčastnila na mnohých rokovaníach zastupiteľstva, preto poznám problémy tejto obce.** Žiaľ, z pozície radového občana nie je možné veci riešiť. Veľakrát som sa obrátila na zastupiteľstvo, starostov. Odpovede boli sporadické a riešenia neprichádzali. Mám pocit, že zaplavené ulice, nefunkčná kanalizácia, neosvetlené ulice, chodníky, cesty, zostávajú na pokraji ich záujmu. Zato priame predaje obecného majetku sú časté témy zastupiteľstiev.

Zmena je možná len s mandátom v obecnom zastupiteľstve. Preto som sa rozhodla uchádzať sa o Vašu dôveru a ak ju dostanem, budem sa snažiť riešiť nasledovné priority:

2. DOPRAVA – ZLEPŠENIE MOŽNOSTÍ MOBILITY OBYVATEĽSTVA

Podpora aktívnejšieho využívania hromadnej dopravy voči individuálnej automobilovej doprave.

ŽELEZNIČNÁ DOPRAVA

V súčasnom stave je železničná doprava neatraktívna, najmä kvôli zlej dostupnosti. Neexistuje kyvadlová doprava ani možnosť slušného parkovania.

Budem sa zasadzovať o vybudovanie nástupného perónu, krytej zastávky a záchytného monitorovaného parkoviska (so spevnenou plochou) na železničnej stanici.

Súčasne rokovať so ŽSR o posilnení spojov pre Rovinku. **Nechceme už viac len zastávku na znamenie, chceme riadnu funkčnú zastávku!**



ŽS ROVINKA. Nie, to skutočne nie je záber z rovníkovej Afriky – to je naša stanica...

ALTERNATÍVNA FORMA

Podpora využívania cyklotrás, ich rozvoj a zvýšená starostlivosť o ich údržbu.



CESTNÁ DOPRAVA

Realizácia zastávok autobusov, ktoré sú už naplánované v územnom pláne (začiatok Rovinky).

Zvýšenie bezpečnosti **vdaka koncepcii budovania obojsmerných ulíc s chodníkmi namiesto doterajších jednosmerných bez chodníkov.** (Pri takto koncipovaných uliciach klesne aj ohrozenie, najmä detí, že ich vodič spoza auta neuvidí).

Vypracovať výhľadový plán s možnosťou prejazdu autobusov aj vnútram Rovinky (nie iba po hlavnej ceste) so zreteľom aj na nové potenciálne zastávky.



ŽS KVETOSLAVOV – nechýba spevnená parkovacia plocha, vodiči majú kde komfortne zaparkovať.

Sledujte moje ďalšie priority v pokračovaní.

